

# 寻找我们身边的温暖与感动

## 我市段荣贤和徐礼贵、徐礼信兄弟入围全省“我为正能量代言”典型人选

信阳消息(记者 吴楠)近日,记者从相关部门获悉,我市平桥区段荣贤、潢川县徐礼贵和徐礼信兄弟入围河南省2016年“我为正能量代言”典型人选。目前3人事迹正在新浪河南网“我为正能量代言”专题上进行展播,市民可登录网站为3人正能量事迹点赞。

段荣贤,1951年出生,平桥区明港镇段湾村人,三十八年如一日呵护瘫痪妻子,对妻子不离不弃精心照顾,给妻子以活下去的决心和信心,他用实际行动践行着中华民族的传统美德,事迹广为传颂。2015年段荣贤被评为信阳市“孝老爱亲道德楷模”,2016

年1月荣登“中国好人榜”,同年6月被中国文明网“好人365”栏目作为封面人物隆重推介。

徐礼贵,69岁,徐礼信,60岁,同为潢川县传流店乡三星村鱼塘组村民。2015年4月26日,在田地干农活时他们不顾自身安危、不顾年迈体衰,跳进一米多深的水潭,勇救从8米高桥翻落的越野车内的5名乘客,以接力的形式将5名年轻人一一

托举上岸,助他们平安脱险。他们的感人事迹在当地广为传颂,两人先后获得潢川县“见义勇为先进个人”“文明市民”等称号。

据了解,“我为正能量代言”主题活动由河南省委宣传部和省文明办主办。活动旨在通过对正能量人物的发掘、宣传使典型深入人心,使正能量不断传播,引导和鼓励广大干部群众学习先进典型,做文明人、办文明事。



鲜花掌声迎英雄

12月16日,市公安局热烈欢迎“11·2”虚假信息诈骗案专案组英雄们从洛阳栾川县胜利凯旋。

据了解,2016年11月2日,一男子报警称其在网上被人以加盟返利商城建立网站刷单赚钱的名义诈骗。市公安局、高新分局迅速抽调相关警种成立专案组,全力侦查。经过一个多月的缜密侦查,专案组民警在洛阳栾川县一举打掉了这个虚假信息诈骗犯罪团伙,25名涉案人员被成功抓获并押解至信阳。

见习记者 郭晓雨 摄

## 建设规范 切合实际 运行稳定

### 我市数字化城市管理系统(一期)项目通过省级验收

信阳消息(见习记者 郭晓雨)12月16日,我市数字化城市管理系统(一期)项目顺利通过省住房和城乡建设厅组织的专家组评估验收,标志着我市向城市管理精细化、数字化、智慧化迈出了关键一步。

评审会期间,专家组先后听取了我市数字化城市管理系统(一期)工程建设和运行情况汇报,审查了相关技术资料,实地观看了市数字化城市管理系统演示,并就相关问题进行了质询。专家组认为,我市建立了符合信阳实际的数字化城市管理模式,制订并执行了有效的监督、处置和绩效评价制度,组

建了专职的监督员、受理员、派遣员队伍,拓展的子系统及地理空间数据符合规范要求,数字化城市管理系统建设规范、切合实际、运行稳定,达到了住建部和省住建厅系列标准和工作要求,验收专家组一致同意信阳市数字化城市管理系统(一期)项目通过验收。

据了解,我市数字化城市管理系统建设按照“总体规划、分步实施、为用而建”的原则,一期工程建范围覆盖浉河区、平桥区、南湾湖风景区及羊山新区在内约60平方公里中心城区建成区,2016年建成试运行以来,在遵循数字城管建

设有关技术标准、规范的基础上,结合我市城市管理工作实际需要,专项开发了移动采集子系统、防洪监控试点采集、公共网络平台等拓展应用,建成了渣土、环卫车辆监控平台,实现了12319热线与公安110指挥中心的“一键转接”,将一期覆盖区域划分为2871个万米单元网格和54个工作网格,对24万多个城市设施编制了专属“身份证”,每个网格的管理责任明确到辖区、到部门、到责任人,并派驻信息采集员进行日常巡查,推动城市管理问题第一时间得到发现、处置和解决。

## 水清岸绿风光美

### 信阳3村获评第二批省级“水美乡村”

信阳消息(记者 王洋)近日,河南省水利厅对我省第二批“水美乡村”进行了公示,昨日,记者从水利部门获悉,我市罗山县铁铺镇何家冲村、新县郭家河乡莲花村和周河乡西河村榜上有名。

我省是农业大省,众多农村人口的生活质量和水环境息息相关,为此,省水利厅启动“水美乡村”建设,以“河畅、水清、岸绿、景美”为目标,开展水环境治理和水生态保护,把水生态文明建设同新农村建设相结合,实现人与自然的和谐相处。

乡村和集镇均可参评“水美乡村”。需要达到的条件有:有效灌溉面积占耕地面积比重达90%以

上,70%以上河道水质达到水功能区目标或景观用水标准,河塘疏浚整治、水系通畅,坡整岸绿,生态自然,日常管理到位,水质良好,常年保持河水清澈等。

据了解,“水美乡村”将优先享受水利项目建设资金,并不定期接受省水利厅抽检,若抽检不达标将被取消“水美乡村”称号。按照规划,到2020年我省力争建成100个以上的省级“水美乡村”和一批市级、县级“水美乡村”。

2015年,首批16个“水美乡村”出炉,平桥区五里店办事处郝堂村、光山县晏河乡帅洼村就在榜单之列。截至目前,我市共有5个省级“水美乡村”。

## 志愿服务暖人心



连日来,市城市管理综合执法局每天都有450余名志愿者活跃在东方红大道、平桥大道、南湖路等主干道和城区内游园绿地。他们牢记志愿服务宗旨,以饱满的热情投入到“创文”工作中。

马涛 摄